

**ZAPISNIK**  
**S 9. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MOLVE**  
**ODRŽANE 16. PROSINCA 2013. GODINE**

Sjednica je održana u zgradi Općine Molve, Trg kralja Tomislava 32, u sali za sastanke. Sjednica je sazvana sazivom KLASA: 021-05/13-01/16, URBROJ: 2137/17-13-1 od 11. prosinca 2013. godine.

Sjednicu je u 19:05 sati otvorio predsjednik Općinskog vijeća (u daljnjem tekstu: Predsjednik vijeća) Mijo Kovaček.

**SJEDNICI SU NAZOČNI ČLANOVI OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MOLVE:**

1. Mijo Kovaček, predsjednik Općinskog vijeća Općine Molve
2. Spomenka Žufika, potpredsjednica Općinskog vijeća Općine Molve
3. Marina Ivančan
4. Siniša Frančić
5. Zlatko Senjan
6. Zlatko Popec
7. Marijan Jaković
8. Ivan Molnar
9. Dražen Kolarić

Sjednici nisu nazočili vijećnici Stjepan Fosić i Ivan Tuba.

Osim članova Općinskog vijeća, sjednici su nazočni:

Zdravko Ivančan, općinski načelnik,  
Mirko Paša, zamjenik općinskog načelnika,  
Mirjana Matoš, pročelnica.

Predsjednik vijeća ustanovio je da je na početku 9. sjednice Općinskog vijeća nazočno 9 članova Općinskog vijeća, te vijeće može pravovaljano odlučivati.

Predsjednik vijeća dao je na raspravu i usvajanje Zapisnik s 8. sjednice Općinskog vijeća.

Zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća usvojen je jednoglasno.

Predsjednik vijeća upitao je želi li tko od vijećnika dati dopunu dnevnog reda. Nadopuna nije bilo.

**PREDSJEDNIK VIJEĆA PREDLOŽIO JE SLJEDEĆI**

**DNEVNI RED**

1. *Pitanja vijećnika*
2. *Razmatranje i donošenje Proračuna Općine Molve za 2014. godinu s Planom razvojnih programa i Projekcija proračuna Općine Molve za razdoblje 2015–2016.*
3. *Razmatranje i donošenje Konsolidiranog Proračuna Općine Molve za 2014. godinu i Konsolidiranih projekcija za 2015 i 2016. godinu*
4. *Razmatranje i donošenje:*
  - 4.1. *Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Molve u 2014. godini*
  - 4.2. *Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Molve u 2014. godini*
  - 4.3. *Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Molve u 2014. godini*
  - 4.4. *Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Molve u 2014. godini*
  - 4.5. *Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Molve u 2014. godini*
  - 4.6. *Programa javnih potreba u sportu na području Općine Molve u 2014. godini*
  - 4.7. *Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i naobrazbi na području Općine Molve u 2014. godini*
  - 4.8. *Programa javnih potreba u osnovnom školstvu na području Općine Molve u 2014. godini*
5. *Razmatranje i donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Molve za 2014. godinu*
6. *Razmatranje i donošenje Zaključka o financiranju Programa rada udruga u 2014. godini*
7. *Razmatranje i donošenje Zaključka o suglasnosti na Izmjene financijskog plana Dječjeg vrtića „Pčelica“ Molve za 2013. godinu*
8. *Rasprava i donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na: Odluku o odobravanju sredstava za Božićnice u 2013. godini zaposlenicima Dječjeg vrtića „Pčelica“ Molve i sredstvima za dar djetetu koje je osigurano po roditelju zaposlenom u Dječjem vrtiću „Pčelica“ Molve*
9. *Rasprava i donošenje Zaključka o isplati božićnica članovima Općinskog vijeća i mjesnih odbora u 2013. godini*
10. *Razmatranje i donošenje Rješenja o prijedlogu člana Povjerenstva za dodjelu zakupa na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske*
11. *Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju kriminaliteta, javnog reda i mira i druge prekršajne problematike na području Policijske postaje Đurđevac za mjesec listopad 2013. godine*

*Predloženi dnevni red usvojen je **jednoglasno** s **9** glasova **ZA**.*

## TOČKA 1.

### Pitanja vijećnika

**Marijan Jaković** daje prijedlog da se na dnevni red jedne od idućih sjednica stave na razmatranje pitanja o financiranju vlastitog modela razvoja unutar jedinice lokalne samouprave kao i o ulozi jedinice lokalne samouprave u razvoju poljoprivrede. Napominje da je o tome pokušao raspravljati i na prijašnjem sazivu vijeća, međutim neuspješno. Za jedinice lokalne samouprave je važno da ne potiču ili ne daju potporu poduzetniku, nego poduzetničkom zahvatu. Jedan od oblika poticaja je razvoj oblika gospodarskih subjekata te ostvarivanje prava na pomoć pri osnivanju mikro kreditnih jedinica kao što je zadruga. Obraća se načelniku za potporu jer problem je što primarni proizvođači u poljoprivredu raspodjeljuju sredstva za vlastitu proizvodnju, za kupnju vlastite mehanizacije te gotovo redovito ne mogu osigurati dovoljno sredstava. Štedno-kreditne zadruge, uz potporu lokalne samouprave, mogu uspješno obavljati proizvodnju u obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima. Navodi da se je otišlo i dalje, prema ministarstvu, a da u inozemstvu funkcioniraju selske komunalne zadruge te jedinice lokalne samouprave mogu ući sa svojim kapitalom i mogu biti u kontroli. Gospodarske zadruge u načelu služe za nabavu strojeva, otkup, prodaju, davanje kredita itd. te predlaže da kao jedinica lokalne samouprave uđemo s 2 milijuna kuna. Mora se i šire gledati jer bez planskog uređenja seljačkog gospodarstva nema niti mjesta sufinanciranju. Poziva vijeće da odluči želi li razvijati selo kao poljoprivredno-stočarski dio ili samo stočarski. Predlaže načelniku da se o navedenom ide u raspravu te ga traži da se izradi stručna studija i da se povede rasprava o daljnjoj reformi selskih gospodarskih subjekata, bez obzira na osnovu klasifikacije OPG-a. Poglavitito treba raspraviti portfelj zemljišta, utvrditi najmanje veličine dopuštenog seljačkog posjeda. Smatra da seljačkim gospodarstvima koja posluju samostalno više ništa ne treba, ali ono o čemu on govori su ljudi koji imaju 2-3 krave – to se može dići na višu razinu. Mora se odlučiti koju poljoprivrednu granu razvijati i u odnosu na to usmjeriti sredstva. Smatra da širina koju imamo ne vodi nikamo.

**Zdravko Ivančan** odgovara da se već godinama razmišlja čime bi se ljudi na Molvama trebali baviti. Ne vidi čime će se baviti mladi kad završe školovanje baviti, osim poljoprivredom. Slaže se da ljude treba poticati na udruživanje kroz zadruge ili samostalne subjekte koji bi mogli ujediniti i male i veće, jer na Molvama su svi mali u europskim okvirima. Treba osnovati subjekt koji će moći nabavljati povoljnije repromaterijal, organizirati stručna predavanja, putovanja i ostalo. Nagovješta da će se preko agronomskog fakulteta naručiti studija koja će snimiti situaciju i napraviti detaljan razvoj. Bilo bi dobro da se mogu iskoristiti i bušotine INA-e za toplu vodu, samo mi ne možemo do toga jer njima to nije u interesu. Trebalo bi pokrenuti proizvodnju da se postigne organiziranost oko prodaje i veća cijena jer tržište nije uređeno. Trebalo bi razmišljati i o klaonici gdje bi ljudi mogli zaklati da im se i na taj način pomogne. Smatra da je prvenstveno potrebna studija da se vidi koje su mogućnosti i ima li poljoprivrednih subjekata koji su spremni uložiti vlastita sredstva. Pretpostavlja da bi se na taj način mladi ljudi i nezaposleni ljudi srednje dobi mogli ponovo okrenuti poljoprivredi, samozapošljavanjem. Smatra da je na Molvama stočarstvo najjače. U idućoj godini je u planu razvojni program gdje će se dati financijska nagrada za najbolji poslovni program poduzeća (makro/mikro). Napominje da Europska unija nikome ne ograničava subvencije, potpore, samo ne smije biti po kilogramu proizvoda, već određeno po jedinici površine ili na neki drugi način. Za primjer daje Austriju u kojoj je subvencija za bikove 0,08€ po kilogramu i to je kod njih legalno.

**Marijan Jaković** navodi za primjer da je u Grazu 8€ po glavi tvornička premija. U Italiji ako je npr. cijena 1.000 kn, te se na to obračunava 250 kn PDV-a koji plaća kupac, no od tih 250,00 kn državi se mora do 20. u mjesecu platiti 50 kn, a 200 kn ostaje kao izravan poticaj.

Predsjednik vijeća zaključuje točku jer daljnjih pitanja nije bilo.

## TOČKA 2.

### **Razmatranje i donošenje Proračuna Općine Molve za 2014. godinu s Planom razvojnih programa i Projekcija proračuna Općine Molve za razdoblje 2015–2016.**

**Zdravko Ivančan** napominje da će, s obzirom da je prijedlog Proračuna za 2014. godinu bio detaljno obrazlagan na prošloj sjednici, pojasniti samo promjene u odnosu na taj prijedlog.

*Udrugi obrtnika povećane su tekuće donacije s 25.000 na 35.000 kn.*

*Osiguravaju se sredstva kao stimulans za najbolje poduzetničke ideje u iznosu od 30.000 kn kroz sve tri godine.*

*Povećane su tekuće donacije Župi za redovan rad sa 80.000 na 110.000 kn. To je djelomično uvažen amandman g. Kolarića jer se za razliku povećavaju sredstva i časnim sestrama s 20.000 na 30.000 kn. Planiraju se uložiti sredstva za kapitalnu donaciju za izgradnju Pastoralnog centra u 2015. i 2016. godini u iznosu od 2.000.000,00 kuna.*

*Košarkaškom klubu „Bistra“ Molve povećane su tekuće donacije sa 90.000 na 100.000 kn jer se stimuliraju uspješni i oni koji se zalažu.*

*Osiguravaju se dodatna sredstva u vidu pomoći za obrazovanje deficitarnih zanimanja od 40.000 kuna te je uspostavio s ravnateljem i Zavodom za zapošljavanje suradnju da se pokuša roditelje i djecu usmjeriti u deficitarna zanimanja.*

*Za 2014. godinu osiguravaju se kapitalne pomoći Selskom komunalnom društvu d.o.o. za nabavu kioska Fast Food-a od 35.000 kn, na Čingi Lingiju, što je stavljeno i u izmjene prostornog plana, nabavu stolica i stolova u iznosu od 50.000 kn. Za opremanje reciklažnog dvorišta planira se 100.000 kn za nabavu kontejnera i za betoniranje.*

*Za opremanje kuhinje u novom društvenom domu osiguravaju se sredstva za 2014. godinu od 50.000 kn jer će se kuhati i za područne škole, kupiti ormare i suđe.*

*Planira se otkup zemljišta za infrastrukturu kroz sve tri godine u iznosu od 30.000.*

*Povećavaju su sredstva za redovan rad osnovnoj školi Molve sa 130.000 kn na 180.000 kn u 2014. godini jer se planira uređenje WC-a i prostorija.*

*Za legalizaciju objekata u vlasništvu Općine Molve u 2014. godini planiraju se sredstva od 30.000 kn. U Novom Vinodolskom je isto zatražena legalizacija jer garaže nemaju dozvolu. Za Novi Vinodolski se planira napraviti i parcelacija, odvojiti staru i novu zgradu. Vidjet će se dok se napravi procjena da li da se jedan dio proda, a u drugi dio da se uloži oko 2.000.000,00 kn.*

*U 2015. i 2016. planiraju se urediti društveni domovi u Molve Gredama i u Gornjoj Šumi. Za dom u Molve Gredama planira se 500.000,00 kn a za Gornju Šumu planira se uložiti 250.000 kn.*

*Kapitalne donacije Vatrogasnoj zajednici općine Molve predviđene su od 500.000 kn u 2015. i 2016. godini jer je potrebno nabaviti novija vozila koja udovoljavaju minimalno-tehničkim uvjetima.*

*Za izgradnju hala u poslovnoj zoni Brzdeljeva za 2015. godinu predviđen je iznos od 5.000.000,00 kn. Potrebno je napraviti dokumentaciju i studiju, s ispitivanjem što nam je najpotrebnije. Stupljeno je u kontakt s konzultantskim kućama te se pretpostavlja da će se 2016. godine 80% uloženi sredstava vratiti. Za izgradnju skladišnih prostora, hladnjača, silosa i sličnih objekata planira se u 2015. godini 1.500.000,00 kn.*

*Nastavno na izgradnju odorizatorske stanice iz 2013. godine, izvoditelja Komunalije plin d.o.o., za 2014. godinu osiguravaju se sredstva u iznosu od 85.140,00 kn sukladno ugovoru.*

*Za asfaltiranje lokalnih nerazvrstanih cesta iznos od 2.400.000,00 predviđeno je procjenom za 2016. godinu, a također se planiraju određena financijska sredstva iz EU.*

Za proširenje puta kod „Biouljarica“ planiraju se sredstva za projektnu dokumentaciju u iznosu od 20.000 kuna da se napravi proširenje i kružni tok, o čemu je razgovarao i sa ŽUC-om.

**Predsjednik vijeća** pitao je predsjednika Odbora za financije želi li se očitovati o Proračunu za 2014. godinu, no isti nije imao primjedbi. Napominje da su u proračunu uvaženi amandmani te pita vijećnike-podnositelje amandmana ostaju li pri njima, budući da su obuhvaćeni u proračunu. Nije bilo potrebe da se glasuje o amandmanima.

S obzirom da nije bilo prijava za raspravu predsjednik vijeća daje Proračun za 2014. godinu s Planom razvojnih programa i Projekcija proračuna za razdoblje 2015–2016. na donošenje.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **9** glasova **ZA** donijelo

**PRORAČUN OPĆINE MOLVE ZA 2014. GODINU S PLANOM RAZVOJNIH PROGRAMA I  
PROJEKCIJA PRORAČUNA OPĆINE MOLVE ZA RAZDOBLJE 2015–2016.**

**TOČKA 3.**

**Razmatranje i donošenje Konsolidiranog Proračuna  
Općine Molve za 2014. godinu i Konsolidiranih projekcija  
za 2015 i 2016. godinu**

**Predsjednik vijeća** napominje da se u odnosu na Proračun radi samo o razlici u onom dijelu koji se odnosi na participaciju roditelja u Dječjem vrtiću.

Prijava za raspravu nije bilo.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **9** glasova **ZA** donijelo

**KONSOLIDIRANI PRORAČUN OPĆINE MOLVE ZA 2014. GODINU  
I KONSOLIDIRANE PROJEKCIJE ZA 2015 I 2016. GODINU**

**TOČKA 4.**

**4.1.**

**Razmatranje i donošenje Programa gradnje objekata i  
uređaja komunalne infrastrukture na području Općine  
Molve u 2014. godini**

**Pročelnica** obrazlaže Program gradnje te navodi da je u dijelu gradnje javnih površina za narednu godinu predviđeno 40.000,00 kn za gradnju nogostupa u Ulici braće Novakovića; 200.000,00 kuna za asfaltiranje kolnih ulaza i pješačkih staza na Trgu braće Radića; 200.000,00 kuna za asfaltiranje lokalnih nerazvrstanih cesta i 30.000,00 kuna za gradnju stepenica na groblju u Molvama.

U dijelu izgradnje javne rasvjete planira se gradnja kabela javne rasvjete u Ulici Medvrti u iznosu od 320.000,00 kuna te u iznosu od 100.000,00 kuna u Ulici braće Novakovića. Za rekonstrukciju/modernizaciju javne rasvjete u Repašu predviđeno je 15.000,00 kn i u Molve Gredama 20.000,00 kn. Planira se gradnja sekundarne kanalizacije na Trgu braće Radića u iznosu 100.000,00 kuna, a od objekata infrastrukture planira se nastavak izgradnje odorizatorske stanice u iznosu od 85.140,00 kuna. Za građenje objekata i uređaja komunalne infrastrukture iz ovog Programa predviđeno je ukupno 1.110.140,00 kuna.

Prijava za raspravu nije bilo.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **9** glasova **ZA** donijelo

**PROGRAM GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE  
NA PODRUČJU OPĆINE MOLVE U 2014. GODINI**

4.2.

**Razmatranje i donošenje Programa održavanja  
komunalne infrastrukture na području Općine Molve u  
2014. godini**

**Pročelnica** pojašnjava da se za održavanje komunalne infrastrukture za 2014. godinu planiraju sredstva u svoti 2.634.500,00 kuna. Za skupljanje i odvoz komunalnog otpada s javnih površina predviđeno je 75.000,00 kuna. Za održavanje javnih površina planira se 820.500,00 kuna, a te će te poslove uglavnom obavljati Selsko komunalno društvo Molve d.o.o. Planira se i nabava repromaterijala, cvijeća, drveća, ukrasnih sadnica i cvijetnjaka u iznosu od 100.000,00 kuna. Za redovno i izvanredno održavanje nerazvrstanih cesta i poljskih putova predviđeno je 210.000,00 kuna, a za održavanje nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima 234.500,00 kuna. Za održavanje prostora i zgrada za obavljanje ispraćaja i sahrane pokojnika u naseljima Molve i Repaš planira se 30.000,00 kuna te za održavanje spomen-obilježja na grobljima 6.000,00 kuna.

U dijelu koji se odnosi na održavanje javne rasvjete za popravak i zamjenu rasvjetnih tijela planira se 120.000,00 kuna, za troškove električne energije za rasvjetljivanje javnih površina, javnih cesta koje prolaze kroz naselja i nerazvrstanih cesta 350.000,00 kuna i za prigodno ukrašavanje javnih površina 10.000,00 kuna.

U dijelu uređenja okoliša planira se 10.000,00 kuna za sanaciju divljih deponija te 280.000,00 kuna za opremanje i uređenje dječjih igrališta. Za sanaciju pročistača otpadnih voda predviđeno je 250.000,00 kuna i za izvanredno održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture 138.500,00 kuna.

Prijava za raspravu nije bilo.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **9** glasova **ZA** donijelo

**PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE  
NA PODRUČJU OPĆINE MOLVE U 2014. GODINI**

4.3.

---

**Razmatranje i donošenje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Molve u 2014. godini**

---

**Pročelnica** obrazlaže da se ovaj Program donosi sukladno Zakonu o šumama i njime se utvrđuje namjena sredstava šumskog doprinosa kojeg plaćaju pravne osobe koje obavljaju prodaju proizvoda od iskorištavanja šuma. U Proračunu Općine Molve za 2014. godinu predviđaju se sredstva šumskog doprinosa u iznosu 25.000,00 kuna, a utrošit će se za izgradnju stepenica na groblju.

*Prijava za raspravu nije bilo.*

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **9** glasova **ZA** donijelo

**PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA  
NA PODRUČJU OPĆINE MOLVE U 2014. GODINI**

4.4.

---

**Razmatranje i donošenje Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Molve u 2014. godini**

---

**Pročelnica** ukazuje da se u idućoj godini za javne potrebe u socijalnoj skrbi na području Općine Molve osiguravaju sredstva u svoti 855.800,00 kuna. Od toga se najviše planira za pomoć socijalno ugroženim osobama i obiteljima u novcu u iznosu od 192.800,00 kuna i za pomoć socijalno ugroženim osobama i obiteljima u naravi 80.000,00 kuna. Za božićnice umirovljenicima i drugim osobama predviđeno je 150.000,00 kuna, za darove djeci za blagdan sv. Nikole - 40.000,00 kuna, za pomoć za novorođenu djecu - 200.000,00 kuna i za cijepljenje djevojčica protiv HPV-a - 50.000,00 kuna. I nadalje se planira sufinanciranje rada gerontodomaćica za što je predviđeno 50.000,00 kuna, za pomoć udomiteljima za adaptaciju objekata i opremanje planira se 50.000,00 kuna. Za tekuće donacije Općinskom društvu Crvenog križa Molve predviđeno je 30.000,00 kuna, za tekuće donacije Gradskom društvu Crvenog križa Đurđevac 8.000,00 kuna i za tekuće donacije za ostale humanitarne i socijalne potrebe planira se 5.000,00 kuna.

*Prijava za raspravu nije bilo.*

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **9** glasova **ZA** donijelo

**PLAN JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI  
NA PODRUČJU OPĆINE MOLVE U 2014. GODINI**

4.5.

---

**Razmatranje i donošenje Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Molve u 2014. godini**

---

**Pročelnica** ukazuje da su za Program javnih potreba u kulturi osigurana sredstva u iznosu od 645.000,00 kuna.

Sredstva se raspoređuju korisnicima tako da se za Kulturno-umjetničko društvo Molve planira 80.000,00 kuna, a za udrugu slikara „Molvarski likovni krug“ 20.000,00 kuna. Za udruge „Napredne domaćice“ Molve, „Napredne domaćice“ Repaš i „Hrvatsku ženu“ Molve Grede predviđeno je 15.000,00 kuna po svakoj udruzi. Za udrugu „Korak po korak“ planira se 15.000,00 kuna, za Društvo za povjesnicu i starine 5.000,00 kuna i za udrugu „Malo selo“ 5.000,00 kuna. Za rad Turističke zajednice Općine Molve predviđeno je 100.000,00 kuna, za kulturne i sportske manifestacije povodom proslave Dana Općine Molve 220.000,00 kn, za sufinanciranje tiskanja i izdavanja stručne literature 150.000,00 kn te za ostale potrebe u kulturi 5.000,00 kuna.

Prijava za raspravu nije bilo.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **9** glasova **ZA** donijelo

#### **PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI NA PODRUČJU OPĆINE MOLVE U 2014. GODINI**

4.6.

#### **Razmatranje i donošenje Programa javnih potreba u sportu na području Općine Molve u 2014. godini**

**Pročelnica** pojašnjava da je za javne potrebe u sportu na području Općine Molve u sljedećoj godini planirano 843.000,00 kuna. Sredstva se planiraju na sljedeći način:

Nogometnom klubu „Mladost“ Molve u iznosu 350.000,00 kuna, Sportskom nogometnom klubu „Repaš“ u iznosu 70.000,00 kuna, Sportskom ribolovnom društvu „Šaran“ Molve u iznosu 25.000,00 kuna, Sportskom ribolovnom društvu „Bistra“ Repaš u iznosu 40.000,00 kuna, Sportskom ribolovnom društvu „Amur“ Molve Grede u iznosu 7.000,00 kuna i Lovačkom društvu „Fazan“ Molve u iznosu 80.000,00 kuna.

Za Košarkaški klub „Bistra“ Molve predviđeno je 100.000,00 kuna. Za najam školske sportske dvorane planira se 50.000,00 kuna, za izgradnju teniskog terena 100.000,00 kuna i za ostale potrebe u sportu 21.000,00 kuna.

**Marijan Jaković** postavlja upit u vezi gradnje teniskog terena, tražeći detaljnije pojašnjenje o čemu se radi, tko to potiče.

**Zdravko Ivančan** objašnjava da je plan uz igralište NK Mladost Molve na općinskom zemljištu napraviti sportsko-rekreacijski centar, pa se za rekreaciju planira i izgradnja teniskog igrališta, kao dodatni sadržaj i djeci i odraslima koji se žele rekreirati.

**Marijan Jaković** ukazuje da je već prije tražio da se Nogometni klub spoji na vodovod i kanalizaciju i da sam plaća električnu energiju.

**Mijo Kovaček** napominje da je vlasnik objekata Općina Molve i da ima sporazum o korištenju tih objekata, a vlasnik se brine o njima i plaća. Nogometni klub dobiva sredstva koja služe za sportski dio, a ostalo je briga Općine. Smatra da je dobro da se na ovaj način signalizira kada se nešto treba popraviti.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **9** glasova **ZA** donijelo

#### **PROGRAM JAVNIH POTREBA U SPORTU NA PODRUČJU OPĆINE MOLVE U 2014. GODINI**



4.7.

---

**Razmatranje i donošenje Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i naobrazbi na području Općine Molve u 2014. godini**

---

**Pročelnica** pojašnjava da se Programom javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Molve u 2014. godini utvrđuju javne potrebe i sredstva za financiranje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja na području Općine Molve, temeljem Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe. Potrebe se ostvaruju putem Dječjeg vrtića „Pčelica“ Molve te su za tu namjenu u Proračunu Općine Molve za 2014. godinu osigurana sredstva u iznosu od 1.484.132,00 kuna.

Prijava za raspravu nije bilo.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **9** glasova **ZA** donijelo

**PROGRAM JAVNIH POTREBA U PREDŠKOLSKOM ODGOJU I NAOBRAZBI  
NA PODRUČJU OPĆINE MOLVE U 2014. GODINI**

4.8.

---

**Razmatranje i donošenje Programa javnih potreba u osnovnom školstvu na području Općine Molve u 2014. godini**

---

**Pročelnica** obrazlaže da se za ostvarivanje javnih potreba u osnovnom školstvu u Proračunu za iduću godinu osiguravaju sredstva u iznosu od 916.400,00 kuna.

Za redovnu djelatnost Osnovne škole Molve planira se 180.000,00 kuna, za školski sportski klub 5.000,00 kuna, za prijevoz učenika vezano uz provođenje školskog kurikuluma 80.000,00 kuna. Za kapitalne pomoći Osnovnoj školi za opremanje kabineta predviđeno je 30.000,00 kuna i za obnovu parketa u sportskoj dvorani 200.000,00 kuna. Za prehranu učenika Osnovne škole planirana su sredstva od 201.400,00 kuna i za nabavu radnih bilježnica i udžbenika – 220.000,00 kuna.

Prijava za raspravu nije bilo.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **9** glasova **ZA** donijelo

**PROGRAM JAVNIH POTREBA U OSNOVNOM ŠKOLSTVU  
NA PODRUČJU OPĆINE MOLVE U 2014. GODINI**

**Točka 5.**

---

**Razmatranje i donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Molve za 2014. godinu**

---

**Pročelnica** pojašnjava da se svake godine, temeljem Zakon o proračunu, prilikom donošenja proračuna donosi i Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Molve za narednu godinu. Ukratko iznosi sadržaj odluke.

Prijava za raspravu nije bilo.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **9 glasova ZA** donijelo

**ODLUKU O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE MOLVE ZA 2014. GODINU**

**TOČKA 6.**

**Razmatranje i donošenje Zaključka o financiranju Programa rada udruga u 2014. godini**

**Predsjednik vijeća** podsjeća da su na prethodnoj sjednici razmatrani programi i financijski planovi udruga za 2014. godinu.

**Marijan Jaković** moli načelnika da se od udruga zatraže planovi rada u odnosu na sredstva koja su im odobrena. Smatra da je ogroman nesrazmjer utrošenih sredstava u odnosu na obim rada udruga. Ne smije se dogoditi da jedna udruga dobije 15.000,00 kn, a nitko nije vidio što rade, dok recimo udruga domaćica ima puno aktivnosti ili npr. u odnosu na KUD koji ima velik broj aktivnosti u odnosu na druge udruge.

**Zdravko Ivančan** napominje da iduće godine niti jedna udruga neće dobiti financijska sredstva, ako ne dostavi izvješća (verificirane zapisnike) s godišnje skupštine. Žao mu je da se predsjednici nekih udruga stavljaju ispred udruga te će se vidjeti da li se radi o samo jednom članu ili postoji više članova u udruzi.

**Mijo Kovaček** kao i predsjednik jedne od udruga smatra da se je donekle uveo red u vrednovanju i radu udruga i odnos između korisnika proračunskih sredstava. Sredstva koja se daju udugama su u visini poreznih prihoda proračuna Općine Molve. Zakonski rok je da do 15.2. podnesu financijske izvještaje i izvještaje o radu za 2013. godinu te da se dostave i zapisnici s održanih skupština jer vjeruje da ima i takvih udruga koje niti ne održavaju godišnje skupštine, da se vidi je li udruga uopće raspravljala i verificirala financijska izvješća. Napominje da je kontrolu financijskih izvješća za prvih 6 mjeseci radio Jedinostveni upravni odjel.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **9 glasova ZA** donijelo

**ZAKLJUČAK O FINANCIRANJU PROGRAMA RADA UDRUGA U 2014. GODINI**

**TOČKA 7.**

**Razmatranje i donošenje Zaključka o suglasnosti na Izmjene financijskog plana Dječjeg vrtića „Pčelica“ Molve za 2013. godinu**

**Pročelnica** navodi da su na sjednici Upravnog vijeća vrtića donijete posljednje Izmjene financijskog plana dječjeg vrtića „Pčelica“ Molve za 2013. godinu. Izmjene na strani prihoda poslovanja iznose 33.976,00 kn, na strani rashoda poslovanja 30.226,00 kn i na strani rashoda za nabavu nefinancijske imovine 3.750,00 kn. Novi, izmijenjeni plan iznosi 1.500.299,72 kn za prihode poslovanja, 1.484.993,00 kn za rashode poslovanja i 12.950,00 kn za rashode za nabavu nefinancijske imovine.

**Marijan Jaković** podsjeća da je vrtić krenuo s 860,00 kn te pita da li iduće godine prelazimo 2.000,00 kn.

**Zdravko Ivančan** ukazuje da je to mali vrtić te da bi trebao uzeti i djecu sa strane da bi snizio cijenu, a podsjeća da su i cijene proizvoda proteklih godina rasle. Nada se da će dogradnja riješiti i te probleme.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **9** glasova **ZA** donijelo

**ZAKLJUČAK O SUGLASNOSTI NA IZMJENE FINACIJSKOG  
PLANA DJEČJEG VRTIĆA „PČELICA“ MOLVE ZA 2013. GODINU**

**TOČKA 8.**

**Rasprava i donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na: Odluku o odobravanju sredstava za Božićnice u 2013. godini zaposlenicima Dječjeg vrtića „Pčelica“ Molve i sredstvima za dar djetetu koje je osigurano po roditelju zaposlenom u Dječjem vrtiću „Pčelica“ Molve**

**Pročelnica** navodi da je također na istoj sjednici Upravnog vijeća vrtića donijeta odluka po kojoj bi se odobrila sredstva za isplatu božićnice zaposlenicima Dječjeg vrtića „Pčelica“ u iznosu od 2.000,00 kn neto te 600,00 kn za dar djeci radnicima koji imaju djecu mlađu od 15 godina. Iznosi su izjednačeni s iznosima koje je načelnik odobrio radnicima Jedinog upravnog odjela. Ova odluka upućena je Općinskom vijeću na suglasnost da bi se mogla isplatiti sredstva.

Prijava za raspravu nije bilo.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **9** glasova **ZA** donijelo

**ZAKLJUČAK O SUGLASNOSTI NA ODLUKU O ODOBRAVANJU SREDSTAVA ZA BOŽIĆNICE U  
2013. GODINI ZAPOSLENICIMA DJEČJEG VRTIĆA „PČELICA“ MOLVE I SREDSTVIMA ZA DAR  
DJETETU KOJE JE OSIGURANO PO RODITELJU ZAPOSLENOM U DJEČJEM VRTIĆU „PČELICA“ MOLVE**

**TOČKA 9.**

**Rasprava i donošenje Zaključka o isplati božićnica članovima Općinskog vijeća i mjesnih odbora u 2013. godini**

**Zdravko Ivančan** smatra da je na vijećnicima najveća odgovornost te smatra da bi ih trebalo nagraditi za njihov rad da se još više stimuliraju, budući da se na vijeću donosi puno odluka. Također predlaže božićnicu i mjesnim odborima, koji ukazuju na nedostatke koje ne vidimo.

**Marijan Jaković** smatra da je to stvar vijeća, a ne načelnika te da je očekivao da će se nabaviti prijenosna računala za vijećnike.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **9** glasova **ZA** donijelo

**ZAKLJUČAK O ISPLATI BOŽIĆNICA  
ČLANOVIMA OPĆINSKOG VIJEĆA I MJESNIH ODBORA U 2013. GODINI**

## **Točka 10.**

### **Razmatranje i donošenje Rješenja o prijedlogu člana Povjerenstva za dodjelu zakupa na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske**

**Pročelnica** obrazlaže da je od strane Agencije za poljoprivredno zemljište upućen zahtjev prema Općinskom vijeću i načelniku da svako tijelo odredi po jednog predstavnika Općine Molve u Povjerenstvo za dodjelu zakupa na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske.

**Marina Ivančan** u ime Odbora za izbor i imenovanja predlaže da se u navedeno povjerenstvo imenuje Mijo Kovaček.  
Drugih prijedloga nije bilo.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **9** glasova **ZA** donijelo

#### **RJEŠENJE O PRIJEDLOGU ČLANA POVJERENSTVA ZA DODJELU ZAKUPA NA POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE**

## **Točka 11.**

### **Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju kriminaliteta, javnog reda i mira i druge prekršajne problematike na području Policijske postaje Đurđevac za mjesec listopad 2013. godine**

Budući da nije bilo prijava za raspravu, Predsjednik vijeća daje na donošenje zaključak o prihvaćanju Izvješća PP Đurđevac za listopad.

Općinsko vijeće Općine Molve **jednoglasno** je s **9** glasova **ZA** donijelo

#### **ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O STANJU KRIMINALITETA, JAVNOG REDA I MIRA I DRUGE PREKRŠAJNE PROBLEMATIKE NA PODRUČJU POLICIJSKE POSTAJE ĐURĐEVAC ZA MJESEC LISTOPAD 2013. GODINE**

**PREDSJEDNIK VIJEĆA ZAKLJUČUJE SJEDNICU U 20:50 SATI.**

KLASA: 021-05/13-01/16

URBROJ: 2137/17-13-2

Molve, 16. prosinca 2013.

ZAPISNIČAR  
Mirjana Matoš

PREDSJEDNIK VIJEĆA  
Mijo Kovaček

Svi usvojeni tekstovi Odluka i drugih akata sastavni su dio ovog Zapisnika.